

安徽产业拟“扩军”海外

“十二五”境外投资5家1亿美元以上企业

你节能 我奖励你5000万

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委了解到,1月底,省发改委、省财政厅召开了合同能源管理项目节能量审核工作会议,对全国备案的节能服务公司上报的40余个项目进行了符合性审查,并对现场节能量审核工作做出了全面的部署。目前,现场审核工作已全面展开,符合奖励条件的项目,将按国家财政奖励资金240元/标准煤,安徽省财政奖励资金60元/标准煤,进行合同能源管理项目财政奖励。初步预计,此批项目将形成17万吨标准煤以上的节能能力,奖励金额达到5000万元以上。

安徽工业 “金矿”等你来淘

星报讯(实习生 何爽 记者 宛月琴) 7606个项目、总投资7940亿元……昨日,记者从省经信委了解到,我省近日编制出2011工业项目投资导向计划,以更好地引导优化投资结构,提高投资质量。换句话说,这些项目都是安徽工业的“金矿”,等着金融机构、投资企业来淘。

记者注意到,在该投资导向计划中,技术改造项目占了“大头”,共有3444项,涉及总投资6467亿元。

其中包括,投资156亿多元的马鞍山钢铁股份有限公司的马钢重组合钢结构调整规划项目,以及投资43亿多元的铜陵有色的铜冶炼工艺升级改造项目等。

据介绍,技术改造项目涵盖了钢铁工业、有色金属产业、石化工业、汽车产业、装备制造、船舶工业、轻工等众多门类。省经信委有关负责人介绍,此次共安排技术创新项目1001项,总投资204亿元,主要支持重大新产品百亿元工程、新产品新技术开发、企业技术中心创新能力建设等专项,是仅次于技术改造类项目,可谓挑起了我省工业项目的“重担”。

我省排出 星级饭店“座次”

星报讯(何爽 记者 宛月琴) 昨日,省旅游局综合2009-2010年度星级饭店经营基本情况,排出我省星级饭店20强。合肥元一希尔顿酒店位居首位,紧跟其后的是黄山白云宾馆和黄山北海宾馆。

而在前20强名单中,省会合肥星级饭店的“身影”最多,达到11家。除元一希尔顿外,还包括古井假日酒店、黄山大厦城市酒店、天鹅湖大酒店、徽商齐云山庄、安港大酒店、和平国际大酒店、银瑞林国际大酒店、索菲特明珠国际大酒店、海汇假日酒店、良苑商务会馆等。

据了解,安徽星级饭店20强,是按照营收总额、利润总额、上缴利税、全员劳动生产率、以及每间可出租客房产生的平均实际营业收入等五项指标综合排序。

来自省旅游局的信息显示,截至2010年底,我省星级饭店共453家,其中5星14家,四星88家。



“安徽要敢于打世界的主意,走出去才行。”在今年初的全省商务工作会议上,省商务厅厅长于勇表示,我省准备在“十二五”期间加快实施“走出去”战略,提升安徽产业海外影响力,力争到“十二五”末,培育5家境外投资1亿美元以上的企业。

记者 樊立慧

现状:皖企大步走出去

一直以来,安徽走出去的步伐没有放缓,记者了解到,刚刚过去的2010年,我省新签铜陵有色厄瓜多尔铜矿项目、省外经建津巴布韦金刚石项目等6个境外资源开发项目,总投资达105亿美元,其中,铜陵

有色铜矿项目实际对外投资6.29亿美元,为我省迄今为止最大境外投资项目。

据介绍,我省汽车、文化、化工、纺织服装等优势产业转移境外,江淮汽车在越南设立中重型卡车组装生产厂和安徽出版集

团在俄罗斯设立印刷公司发展良好。

数据显示,“十一五”期间,我省共设立境外加工贸易企业25家,对外投资7804万美元,设立贸易销售类企业41家,协议对外投资8112万美元。

目标:敢于打世界主意

“含山一个小企业都敢在金融危机时并购欧洲的大牌地板企业,其他的企业胆子应该更大一些。”于勇介绍。

省商务厅的数据显示,截至2010年,我省境外企业资产总额达8亿美元。业内人士也表示,后金融危机时代,各国政府希望通过吸引外资解决资金短缺,为企业开

展跨国并购,实现低成本扩张带来机遇。

我省拟按照“突出周边、主攻非洲、拓展南太、开发拉美”的原则,制定重点产业和领域的对外投资合作发展规划,逐步建立产业互补、生产要素全球配置的发展格局。

到底怎么干? 我省准备鼓励有实力的本土跨国企业在全中国整合资源,重点扶持汽

车、钢铁、煤炭、有色金属、建筑等行业的大型企业,采取收购兼并、股权置换、境外上市等方式开展海外经营,以更快捷的途径获取海外先进技术、营销渠道、知名品牌、专业人才和管理经验,提升企业核心竞争力和国际化经营水平,力争到“十二五”末,培育5家境外投资1亿美元以上的企业。

探索:把研发中心打出去

“十二五”还要怎么做? 记者看到,我省准备依托全省发展战略,确立产能富余、技术成熟的汽车、装备制造、有色金属、钢铁、化工、家电、纺织等作为重点产业,鼓励江淮、奇瑞、合力叉车、马钢、铜陵有色、海螺、美菱、荣事达、安庆华茂、芜湖中天印

染、阜阳京九等重点企业向政策优惠、政局稳定、法制健全的目标市场投资设厂,带动优势产能境外集聚发展,争取到“十二五”末,培育建立20个大型境外生产加工基地,对外投资额超5亿美元。

不仅仅是产能富余的产业,我省也有

目标,重点支持奇瑞、江淮在境外进行新能源汽车、燃料电池技术研发,丰原集团、安科生物开展生物医院、生物制造科研,力争在“十二五”末,在欧美等科技实力雄厚的国家和地区建立20个汽车、生物、通信、家电、IT及软件等海外研发中心。

众泰汽车 ZOTYE AUTO

众泰汽车拜年红包大派送

众泰汽车1000元新春红包等你拿

活动车型: 众泰汽车 008 车型
活动时间: 2011年2月1日—2月28日

- 1、活动期间,凡进店看车顾客均可获赠精美礼品一份与1000元拜年红包(1000元购车贺卡)。
- 2、2010年1月1日~2011年1月31日购买众泰008系列产品的用户,活动期间回店均可获赠食用油一桶(5L)与价值1000元拜年红包(贺卡)一份。
- 3、价值1000元贺卡在2011年3月31日前使用有效,每车限用一张,在购车时直接现金折让。

黄金白银“闪耀” 投资舞台

星报讯(实习生 何爽 记者 沈娟娟) 昨日,在中国黄金百大CBD店,魏阿姨在投资金条柜台前显得很纠结,“刚过完年,投资金条每克只要302元,现在一下子涨到310元,如果买一个100g的金条,岂不是一下子就少赚了800元?”

魏阿姨说的也得到了销售人员的证实,金条价格年后确实一路“走高”,上周末才307元/克,昨天已经向上浮动了3元。不止是金条,银条的价格也攀上了新高,775元/克。

金价银价双双攀高,事实上是受到国际市场的“牵动”。以白银为例,比起今年1月份不到27美元的年内低点,国际白银价格在短短1个月的时间里涨幅接近20%。仅仅是上周,国际银价的累计涨幅就达到了8%。

“投资金条、银条卖得很火,很多小克数的货在运来的路上就已经被预订了。”上述销售人员告诉记者,投资金条有20、30克,还有100克、500克等规格,小克数的金条早早就被订光了,连仅有的10个100克金条,也被一个老客户一下子买走了5个。

虽然市场上对黄金、白银价格上涨普遍看好,但也有专家提醒投资者注意风险。某银行的一名理财师私下向记者透露,白银与黄金投资同属贵金属,虽然有相似之处,但是白银投资相比于黄金成本更低,但是价格波动幅度却远超过黄金。“高收益的同时也伴随着高风险,投资者得有运筹帷幄的经验。”

安徽大联合汽车服务有限公司

销售热线: 0551-3456008 地址: 合肥市东流路25号
销售热线: 0551-4217357 地址: 国际汽车城G座展厅

众泰控股集团有限公司 咨询热线: 400-887-5858 欢迎登陆: www.zotye.com